

TECHNOLÓGIAFEJLESZTÉS A TÁNCI KFT. SZÁMÁRA

A GAZDASÁGFEJLESZTÉSI ÉS INNOVÁCIÓS OPERATÍV PROGRAM PLUSZ KERETÉN BELÜL A PÉNZÜGYMINISZTERIUM, MINT TÁMOGATÓ ÁLTAL KÖZEL 285,66 MILLIÓ FORINT ÉRTÉKŰ BERUHÁZÁST VALÓSÍT MEG A TÁNCI KFT. SZEGEDI TELEPHELYÉN, MELYHEZ A GINOP_PLUSZ-1.2.1-21-2021-04108 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ PÁLYÁZAT SORÁN 70 %-OS TÁMOGATÁSI INTENZITÁS MELLETT 199,96 MILLIÓ FORINT FELTÉTELESEN VISSZA NEM TERÍTENDŐ EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁST KAPOTT. A FEJLESZTÉS EREDMÉNYEKÉNT A CÉG EGY ÚJ IRODAHÁZBA KÖLTÖZNE, AMELY ÁLTAL JELENTŐS FEJLŐDÉS ÉRHTŐ EL AZ EGYES MUNKAFOLYAMATOK HATÉKONYSÁGÁBAN, TEKINTETTEL ARRRA, HOGY EGYES RÉSZLEGEK KÜLÖN IRODÁKBAN/HELYSÉGEKBEN LENNÉNEK KÉPESEK A MUNKAVÉGZÉSRE.

A vállalkozás 2007-ben eredetileg TXL Electric Kft. néven alakult, majd 2017-ben névváltoztatás történt, Tánci Kft.-ként működünk azóta az eddig is megszokott magas színvonalon. Abból a célból alapítottuk cégünket annak idején, hogy biztonságos elektronikai és az ehhez kapcsolódó villanszerelő szakszolgáltatásokat láthassunk el, teljes körű elektronikai kivitelezések, elektromos beüzemelések, valamint a nélkülözhetetlen elektromos felülvizsgálatok (villámvédelem, erősáramú berendezések felülvizsgálata, érintésvédelem) formájában a hagyományos családi házaktól kezdve a könnyűszerkezetes technológián át az ipari csarnokokig az ország bármely pontján megfelelő szakszerűséggel. A cégünk által integrált magasan kvalifikált szakember gárdának, valamint cégünk szakszerűsége és biztonságra alapozott stratégiájának köszönhetően, igen rövid időn belül nagyszámú megrendelésnek tehattünk eleget.

A megvalósítási helyszínén jelenleg egy romos ingatlan áll, amely teljes mértékben elbontásra kerülne a beruházás megvalósítása előtt. A fejlesztési célok között szerepel, hogy az új irodaház fenntarthatósága 15 kW-os napelemes és 32 kW-os levegő-víz hőszivattyús rendszerrel legyen megoldott a rezsiköltségek minimalizálása érdekében. A 199,96 millió forintos európai uniós támogatás által beszerzendő informatikai eszközökkel lehetőség nyílik az eddig elvégzett tevékenységek mellett a tervezésre is, ezért a beruházásnak köszönhetően szándékunkban áll megfelelő végzettséggel rendelkező kollegával bővíteni a céget, így lehetőség nyílik a generál kivitelezéseinkből a tervezési feladatokat is megnyerni. Ezen kívül az irodaházban történő munkavégzéshez elengedhetetlen informatikai kellékek, szoftverek is beszerzésre kerülnek. A technológiai fejlesztés másik részéről célunk a kivitelezési munkáinkat meggyorsító, megkönnyítő, kiszélesítő, korszerű munkagépek kerülnek beszerzésre. A munkaterületek az elektromos kivitelezések rend szerint jelentős földmunkával járnak, melyet eddig alvállalkozók alkalmazásával volt lehetősége a cégnek elvégeztetni, illetve a személyemelőgépeket is eddig gépbérlés útján kerültek megoldásra. A jövőben pedig ezeket a beruházás keretein belül beszerzett eszközökkel szeretné a társaság kiváltani, lehetőséget adva további új munkavállaló – gépkezelő alkalmazására, és a költségek csökkentésére.

Ezek a gépek és eszközök mind szorosan kapcsolódnak a vállalkozás építőipari tevékenységéhez, az egyes munkafolyamatok során nagy szerepet kapnak. Segítségükkel azok felgyorsulnak, illetve alvállalkozók bevonása nélkül is el tudja végezni a komolyabb munkákat, javul a vállalkozás termelékenysége, versenyképessége, technológiai szintje és gépesítettsége.

A projekt tervezett befejezésének dátuma: 2024.01.09.

További információ kérhető:

Tánci Kft.- 0662/748-147